

В Омске наблюдается... «наркореабилитационный бум»!

Автор: Administrator
24.03.2017 00:57



Об уровне наркотизации населения нашего города красноречиво говорят не радужные сводки силовиков, а обилие наглядной агитации специализированных центров...

Назойливая, бросающаяся в глаза реклама лечения наркомании и алкоголизма буквально разрывает жизненное пространство Омска. На два мира. Она проникает, преследует и сопровождает.

Везде и повсюду.



Призыв «завязать» – на каждой остановке общественного транспорта. Да не по одному красочному полотну на актуальную омскую тему....



В Омске наблюдается... «наркореабилитационный бум»!

Автор: Administrator
24.03.2017 00:57

В парках, на улицах, на заборах – везде призывают "остановиться", "бросить", "переломаться"... Преодолеть зависимость...



В Омске наблюдается... «наркореабилитационный бум»!

Автор: Administrator
24.03.2017 00:57



Инициатором размещения подобных объявлений выступил омский нарколог Андрей Савельев.



Несколько сотен подобных объявлений появилось в Омске в течение нескольких месяцев.



В настоящее время в Омске наблюдается «наркореабилитационный бум», «не



Многие из них размещены в местах скопления людей, а также на остановках общественного транспорта.

